EXEMPLES REPONSES

C.B.S Constant/Variable
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Votre enchere?

3SA, Quoi d’autre?
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Votre encheéere?

3P, enchere naturelle 5C et 4P
Surtout pas 3T/3K C.B.S



Séquence Encheres

1T

2SA

o »w m 2

1P

NUI&D<>1

Votre encheéere?

3T, le fameux C.B.S
En recherche defit/3 a P

3K, d°
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Votre encheéere?

3SA, trop jeune pour 4SA
3SA, d°
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Votre encheéere?

3P, Bel unicolore, espoir de chelem

3P, a°
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Votre encheéere?

3K, Beau FIT T, espoir de chelem

3T, a
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Votre encheéere?

3T, Le C.B.S constant!

3K, Le C.B.S variable!
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Votre encheéere?

4C, Beau 5/5 Majeur,
sans espoir de chelem

4C, o
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Votre encheéere?

4T, Superbe fiteme a T
Gros espoir de chelem

4T, o
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Votre encheéere?

3K, Indique 3P et 4C

3C, Indique 4 cartes a C
Peut étre 3 cartes a P
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Votre encheéere?

Indique 3 cartes a P
Sans 4 cartes a C

Indique 3 cartes a P
Sans 4 cartes a C




Séquence Encheres

1K

2SA

1P

3T

o »w m 2

La main
C KT

R (A A (R

5 |V (D |V
7 |4 |3
6 |2

S

Votre encheéere?

3C, Indique 4 cartes a C

Sans 3 cartes a P

3C, Indique 4 cartes a C

Peut étre 3 cartes a P
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3SA, Indique ni 3 cartes a P

Votre encheéere?

Ni 4 cartes a C

3SA, a
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Votre enchere?
3K, Indique 3 cartes a C

Et4 cartesa P

Indique 3 cartes a C
Peut étre 4 cartes a P
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3P,

3P,

Votre encheéere?

Indique 4 cartes a P
Sans 3 cartes a C

Indique 4 cartes a P
Sans 3 cartes a C
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3SA, Indique ni 4 cartes a P

Votre encheéere?

Ni 3 cartes a C

3SA, a
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3C,
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Votre encheéere?

Indique 3 cartes a C
Sans 4 cartes a P

Indique 3 cartes a C
Peut étre 4 cartes a P
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4C, L’'ouvreur a promis 3 cartes a C

Ne concerne que le CBS constant

Votre encheéere?
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4P Louvreur a promis 4 cartes a P

Ne concerne que le CBS constant

Votre encheéere?
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3P Louvreur a promis 4 cartes a P,

Votre encheéere?

Espoir de Chelem!

Ne concerne que le CBS constant
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Votre encheéere?

L’'ouvreur a promis 4 cartes a C,
Sans 3 cartes a P.
Espoir de Chelem atout C.
3P Controle P!

L’'ouvreur a promis 4 cartes a C,
Peut étre 3 cartes a P.
Espoir de Chelem atout C.

3SA Controdle P! Conventionnelle
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Votre encheéere?

L’ouvreur a promis 3 cartes a C,
Sans 4 cartes a P.
Espoir de Chelem atout C.

3P Controle P!

L’'ouvreur a promis 3 cartes a C,
Peut étre 4 cartes a P.
Espoir de Chelem atout C.

3SA Controdle P! Conventionnelle
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L’ouvreur a promis 3 cartes a C,

Sans 4 cartes a P.

Espoir de Chelem atout C.
4T Controle T, dénie controle P!

4Td°

S



Séquence Encheres

1T 2SA 3C

1C | 3T(3K) | ?

o m Z

La main
P | C| K

A R 10

VvV 7 9

4 5 5

3 2

Votre encheéere?

L’'ouvreur a promis 3 cartes a C,
Sans 4 cartes a P.

3SA Pas 5cartes a C

L’'ouvreur a promis 3 cartes a C,
Peut étre 4 cartes a P.

3P Indique 4C et 4P Conventionnelle

L’ouvreur avisera(4P/3SA)
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Votre encheéere?

L’'ouvreur a promis 3 cartes a C,
Sans 4 cartes a P.

4C Quoi d’autre?
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Passe

Quoi d’autre?

Passe d°
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L'ouvreur a dénié 3 cartesaPet4aC
Avec 14H un chelem est possible!

4SA
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